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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. február 13-án megtartott rendkívüli üléséről



Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. február 13-án megtartott
rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István Terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián alpolgármester
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Czetliné Sándor Judit jegyzőkönyvvezető

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van. A nyilvános ülést
megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Turi Krisztián alpolgármester
személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Turi Krisztián alpolgármestert elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
33/2024. II. 13.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. február 13-i rendkívüli, nyilvános ülés
jegyzőkönyv hitelesítője Turi Krisztián alpolgármester.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend kettő új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 15. Javaslat ingatlan értékesítésére 2., 16. Javaslat FOXPOST csomagautomata
kihelyezésére.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.
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A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
34/2024. (I. 13.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. február 13-i rendkívüli, nyilvános ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Javaslat a Bodajk SE kérelmének támogatására
Javaslat a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatására
Javaslat ingatlan értékesítésére 1.
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde alapító okirat módosítására
Javaslat az önkormányzat és intézményei 2024. évi likviditási tervére
Javaslat környezet védelmi alap felhasználására
Javaslat az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire

8. Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének
elfogadására

9. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének
elfogadására

10. Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének elfogadására
11. Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megalkotására
12. Javaslat a TOP Plusz-I.1.1-21. "A BAK Bodajki Szolgáltató Kft. főzőkonyhájának

modernizációja" című pályázattal kapcsolatos döntésekre
13. Javaslat a településkép védelméről szóló rendelet módosítására
14. Javaslat az önkormányzati tulajdonú, behajtási tilalommal érintett közterületekre

gépjárművel történő behajtás engedélyezésének rendjéről szóló rendelet
módosítására

15. Javaslat ingatlan értékesítésére 2.
16. Javaslat FOXPOST csomagautomata kihelyezésére
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1. Napirendi pont
Javaslat a Bodajk SE kérelmének támogatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Bodajk SE elnöke kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kérte a
képviselő-testület hozzájárulását egy labdarúgópálya kialakításához szükséges pályázati
hozzájáruláshoz, a sportpálya mögötti területeken kerülne kialakításra egy edzőmérkőzések
lebonyolítására alkalmas új pálya.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk SE kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk SE kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk SE kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
35/2024. (II. 13.) határozata

a Bodajk SE kérelmének támogatásáról

A képviselő-testület megtárgyalta a Bodajk SE (a továbbiakban: Kérelmező) által benyújtott
kérelmet a Magyar Labdarúgó-szövetség által kiírt pályázaton történő részvételhez szükséges
tulajdonosi hozzájárulásról és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adja a Kérelmező részére a Bodajk 317/1 hrsz-
ú és 317/2 hrsz-ú ingatlanokon sportpálya kialakítását célzó pályázaton történő részvételhez,
sikeres pályázat esetén a képviselő-testület hozzájárulását adja továbbá a beruházás
lebonyolításához azzal, hogy az ingatlan kialakításának, a beruházás lebonyolításának,
valamint fenntartásának valamennyi költsége a Kérelmezőt terheli.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Kérelmezőt értesítse, a
mellékelt nyilatkozatot írja alá és tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges
intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirendi pont ,
Javaslat a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Ruff Katalin igazgató azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy az
önkormányzat tulajdonában álló Bodajk, Szent István tér 2. szám alatt működő épületet a
későbbiekben tornaszobával szeretnék bővíteni, melyhez kéri az önkormányzat előzetes
tulajdonosi hozzájárulását.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatásáról szóló "A" határozati javaslat
elfogadását azzal a feltétellel, hogy a beruházás megvalósítása előtt a konkrét terveket az
önkormányzattal meg kell ismertetni, melynek függvényében a képviselő-testület a döntését
felülvizsgálhatja.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatásáról szóló "A" határozati javaslat
elfogadását azzal a feltétellel, hogy a beruházás megvalósítása előtt a konkrét terveket az
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önkormányzattal meg kell ismertetni, melynek függvényében a képviselő-testület a döntését
felülvizsgálhatja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatásáról szóló "A"
határozati javaslatot elfogadja azzal a feltétellel, hogy a beruházás megvalósítása előtt a
konkrét terveket az önkormányzattal meg kell ismertetni, melynek függvényében a képviselő-
testület a döntését felülvizsgálhatja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
36/2024. (II. 13.) határozata

a Boldog Gizella Óvoda kérelmének támogatásáról

A képviselő-testület támogatja a Boldog Gizella Óvoda (a továbbiakban: Kérelmező) által
benyújtott kérelmet és elvi hozzájárulását adja a Bodajk Város Önkormányzat (a
továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában álló Bodajk 563 hrsz-ú ingatlan tornaszobával
való bővítéséhez azzal a feltétellel, hogy a beruházás megvalósítása előtt, a konkrét terveket
az önkormányzattal megismerteti, melynek függvényében a képviselő-testület jelen határozatát
felülvizsgálhatja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Kérelmezőt értesítse.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirendi pont
Javaslat ingatlan értékesítésére 1.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Laki Tibor azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy az önkormányzat
tulajdonában lévő Bodajk, 0249/19 hrsz-ú ingatlant meg kívánja vásárolni.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:



Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
37/2024. dI. 13.) határozata

a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Laki Tibor Fehérvárcsurgó, Jókai Mór utca 12. szám
alatti lakos (a továbbiakban: kérelmező) kérelmét - Bodajk Város Önkormányzat tulajdonát
képező 0249/19 hrsz-ú földrészlet értékesítése kapcsán - előzetesen támogatja azzal, hogy a
felmerülő költségek (értékbecslés költsége, adásvételi szerződés költsége) a kérelmezőt
terhelik.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa, a
határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a vagyonrendelet
módosításáról szóló javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: a képviselő-testület következő soros ülése, értelem szerint

4. Napirendi pont
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde alapító okirat módosítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának módosításáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának módosításáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának
módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
38/2024. (I. 13.) határozata

Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának módosításáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bodajki Zengő Óvoda-Mini
Bölcsőde Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az
alábbi döntéseket hozza:
I. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló

201I. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC.
törvény 21. § (2) bekezdése alapján a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde Alapító
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Okiratát Módosító okirat tartalmát a határozat 1. mellékletében foglalt szövegezéssel
állapítja meg, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

2. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi
CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde Alapító Okiratát
a határozat 2. mellékletének megfelelő tartalommal, egységes szerkezetbe foglalva
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az Alapító Okiratot Módosító okiratot,
valamint az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba
történő bejegyzése érdekében 8 napon belül küldje meg a Magyar Államkincstár részére
kérve az Alapító Okirat módosítás bejegyzését.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde
Alapító — Okiratának ,az —— információs — önrendelkezési jogról — és — az
információszabadságról" szóló 201I. évi CXII. törvény rendelkezései szerinti
közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: törzskönyvi bejegyzés benyújtására 2024. február 21.

egyebekben 2024. március 31.

5. Napirendi pont
Javaslat az önkormányzat és intézményei 2024. évi likviditási tervére

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi likviditási tervéről szóló határozati
javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi likviditási tervéről szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
39/2024. (I. 13.) határozata

Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi likviditási tervéről
A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat - az államháztartásról szóló 2011. évi
CXCVF. törvény 78. § (2) bekezdése szerinti - mellékelt 2024. évi likviditási tervét megismerte
és jóváhagyta.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint



Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi likviditási tervéről szóló határozati
javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi likviditási tervéről szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
40/2024. (I. 13.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi likviditási tervéről

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal - az államháztartásról szóló 2011. évi
CXCF. törvény 78. § (2) bekezdése szerinti - mellékelt 2024. évi likviditási tervét megismerte
és jóváhagyta.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi likviditási tervéről szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Ovoda — Mini Bölcsőde 2024. évi likviditási
tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
41/2024. (I. 13.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi likviditási tervéről

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde - az államháztartásról szóló
2011. évi CXCV. törvény 78. § (2) bekezdése szerinti - mellékelt 2024. évi likviditási tervét
megismerte és jóváhagyta.



A képviselő-testület felkéri az óvodavezetőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kállainé Héri Krisztina főigazgató
Határidő: értelem szerint

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi likviditási tervéről szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi likviditási tervéről
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
42/2024. (II. 13.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi likviditási tervéről

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár - az államháztartásról szóló 2011.
évi CXCV. törvény 78. § (2) bekezdése szerinti - mellékelt 2024. évi likviditási tervét
megismerte és jóváhagyta.

A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bor Péter igazgató
Határidő: értelem szerint

6. Napirendi pont
Javaslat környezetvédelmi alap felhasználására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a környezetvédelmi alap 2024. évi esetleges bevételeit Bodajk,
Deák F. utca közterületen vízelvezetési munkákra költse a képviselő-testület.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a környezetvédelmi alap 2024. évi esetleges bevételeit a
képviselő-testület a Bodajk, Deák F. utca közterületen vízelvezetési munkákra költse, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.



A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
43/2024. (II. 13.) határozata

a környezetvédelmi alap felhasználásáról

A képviselő-testület a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 58. § (5) bekezdése alapján úgy döntött, hogy a környezetvédelmi alap 2024. évi
esetleges bevételeit Bodajk, Deák F. utca közterületen vízelvezetési munkákra költi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

7. Napirendi pont
Javaslat az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségeire

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségeiről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségeiről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
44/2024. (II. 13.) határozata

az önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeiről

A képviselő-testület - eleget téve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-
ában foglalt kötelezettségének - az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési
kötelezettségeinek várható összegét, valamint a fizetési kötelezettséggel csökkentett saját
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bevételét a 2024. költségvetési évre és azt követő három évre vonatkozóan a mellékletek
szerint jóváhagyja.

Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésébe a Magyarország gazdasági
stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény szerinti új adósságot keletkeztető ügylet nem
került beépítésre.

8. Napirendi pont
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének
megalkotására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének megalkotásáról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének megalkotásáról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének
megalkotásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
45/2024. (II. 13.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének megalkotásáról

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetését az
alábbiak szerint hagyja jóvá:

I. A Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár (a továbbiakban: művelődési ház) éves
költségvetésének előirányzatait az alábbi összegekben határozza meg:

a) összes bevételét 41.510 e Ft-ban
b) összes kiadását 41.510 e Ft-ban
c) tárgyévi költségvetési bevételi előirányzatát 41.231 e Ft-ban
d) tárgyévi költségvetési kiadás előirányzatát 41.510 e Ft-ban
e) költségvetési egyenlegét (működési, felhalmozási) - 279 e Ft-

ban
9 költségvetési hiány finanszírozását/ finanszírozási bevétel 279 e Ft-

ban
gy) finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásait/ finanszírozási kiadás

0 Ft-ban
állapítja meg.
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2. A művelődési ház bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 36.940 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 4.570 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.

A művelődési ház kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 36.940 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 4.570 eFt felhalmozási költségvetés előirányzat.

3. A művelődési ház kötelező feladatainak kiadása 41.510 e Ft, önként vállalt
feladatainak kiadása 0 Ft. Önként vállalt feladatokból származó bevétel összege 0
Ft.
A művelődési ház állami (államigazgatási) feladatok vonatkozásában költségvetési
bevételi, illetve kiadási előirányzatot nem tervez.

4. A művelődési ház működési, felhalmozási bevételeit és kiadásait kiemelt
előirányzatok szerint az I. melléklet, ezen belül a művelődési ház bevételeit és
kiadásait kormányzati funkciónként a 2. melléklet tartalmazza.

5. A költségvetés tartalmazza 4 fő munkavállaló munkabérét és részükre évi nettó 200 e
Ft/fő cafetéria-juttatást.
A 2024. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Céljuttatás, projektprémium előirányzat terhére vállalható kötelezettség mértéke 800
e Ft, melyet egyéni döntés alapján az igazgató átcsoportosítással hajthat végre.

6. Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit, kiadásait a művelődési
ház költségvetése nem tartalmaz.

7. Felhalmozási előirányzat egyéb tárgyi eszköz beszerzést tartalmaz 4.570 e Ft
összegben. A művelődési ház fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges
adósságot keletkeztető ügylet megkötése.

8. A művelődési ház eredeti előirányzataira vonatkozó előirányzat felhasználási tervét
a 4. melléklet tartalmazza.

9. A művelődési ház költségvetése nem tartalmaz általa folyósítandó közvetlen és
közvetett támogatásokat.

10. A költségvetésben nem került betervezésre sem általános, sem céltartalék.

11. A művelődési ház költségvetési egyenlege, azaz működési hiánya 279 e Ft.
Az év közben jelentkező költségvetési hiányról, többletről a képviselő-testület dönt.
Finanszírozási célú pénzügyi műveleteket a költségvetés nem tartalmaz, az ezzel
kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület gyakorolja.

12. A művelődési ház saját bevételének összege 500 e Ft.

13.A művelődési ház fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési
kötelezettsége 0 Ft. Több éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.

A képviselő-testület felkéri az igazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.
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Felelős: Bor Péter igazgató
Határidő: értelem szerint

9. Napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda -— Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének
megalkotására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda -— Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének
megalkotásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének
megalkotásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének
megalkotásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
46/2024. (II. 13.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének megalkotásáról

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetését az
alábbiak szerint hagyja jóvá:

I. A Bodajki Zengő Óvoda -— Mini Bölcsőde (a továbbiakban: óvoda) éves
költségvetésének előirányzatait az alábbi összegekben határozza meg:

a) összes bevételét 119.736 e Ft-ban
b) összes kiadását 119.736 e Ft-ban
c) tárgyévi költségvetési bevételi előirányzatát 119.553 e Ft-ban
d) tárgyévi költségvetési kiadás előirányzatát 119.736 e Ft-ban
h) költségvetési egyenlegét (működési, felhalmozási) - 183 e Ft-

ban
i) költségvetési hiány finanszírozását/ finanszírozási bevétel — 183 e Ft-

ban
j) finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásait/ finanszírozási kiadás

0 Ft-ban
állapítja meg.

2. Az óvoda bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 117.866 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 1.870 eFt felhalmozási költségvetés előirányzat.
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Az óvoda kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 117.866 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 1.870 eFt felhalmozási költségvetés előirányzat.

Az óvoda kötelező feladatainak kiadása 119.736 e Ft, önként vállalt
feladatainak kiadása 0 Ft. Önként vállalt feladatokból származó bevétel összege 0
Ft.
Az óvoda állami (államigazgatási) feladatok vonatkozásában költségvetési bevételi,
illetve kiadási előirányzatot nem tervez.

Az óvoda működési, felhalmozási bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatok
szerint az I. melléklet, ezen belül az óvoda bevételeit és kiadásait kormányzati
Junkciónként a 2. melléklet tartalmazza.

A költségvetés tartalmazza 14 fő munkavállaló illetményét és részükre évi nettó
200 e Ft/fő cafetéria-juttatást, valamint részükre 20 eFt/fő/év kiadási tétel került
tervezésre munkaruha vásárlás céljából.

A 2024. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Céljuttatás, projektprémium előirányzat terhére vállalható kötelezettség mértéke
4.836 e Ft, melyet egyéni döntés alapján az főigazgató hajthat végre.

. Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit, kiadásait az óvoda
költségvetése nem tartalmaz.

. Felhalmozási előirányzat gép, berendezés beszerzést tartalmaz 1.870 e Ft
összegben. Az óvoda fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges adósságot
keletkeztető ügylet megkötése.

. Az óvoda eredeti előirányzataira vonatkozó előirányzat felhasználási tervét a 4.
melléklet tartalmazza.

. Az óvoda költségvetése nem tartalmaz általa folyósítandó közvetlen és közvetett
támogatásokat.

10. A költségvetésben nem került betervezésre sem általános, sem céltartalék.

11. Az óvoda költségvetési egyenlege, azaz működési hiánya 183 e Ft.
Az év közben jelentkező költségvetési hiányról, többletről a képviselő-testület dönt.
Finanszírozási célú pénzügyi műveleteket a költségvetés nem tartalmaz, az ezzel
kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület gyakorolja.

12. Az óvoda saját bevételének összege 0 Ft.

13. Az óvoda fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége 0
Ft. Több éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.

A képviselő-testület felkéri az főigazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kállainé Héri Krisztina főigazgató
Határidő: értelem szerint
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10. Napirendi pont
Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének megalkotására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének megalkotásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének megalkotásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének
megalkotásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
47/2024. (I. 13.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetésének megalkotásáról

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi költségvetését az alábbiak
szerint hagyja jóvá:

I. A Bodajki Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: polgármesteri hivatal) éves
költségvetésének előirányzatait az alábbi összegekben határozza meg:

a) összes bevételét 125.540 e Ft-ban
b) összes kiadását 125.540 e Ft-ban
c) tárgyévi költségvetési bevételi előirányzatát 122.093 e Ft-ban
d) tárgyévi költségvetési kiadás előirányzatát 125.540 e Ft-ban
k) költségvetési egyenlegét (működési, felhalmozási) - 3.447 e Ft-ban
D költségvetési hiány finanszírozását/ finanszírozási bevétel 3.447 e Ft-

ban
m) finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásait/ finanszírozási kiadás 0

Ft-ban
állapítja meg.

2. A polgármesteri hivatal bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra
tagozódik:

a) 124.590 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 950 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.

A polgármesteri hivatal kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 124.590 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 950 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.
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3 A polgármesteri hivatal kötelező feladatainak kiadása 125.540 e Ft, önként
vállalt feladatainak kiadása 0 Ft. Önként vállalt feladatokból származó bevétel
összege 0 Ft.
A polgármesteri hivatal állami (államigazgatási) feladatok vonatkozásában
költségvetési bevételi, illetve kiadási előirányzatot nem tervez.

4. A polgármesteri hivatal működési, felhalmozási bevételeit és kiadásait kiemelt
előirányzatok szerint az 1. melléklet, ezen belül a polgármesteri hivatal bevételeit és
kiadásait kormányzati funkciónként a 2. melléklet tartalmazza.

2 Az önkormányzatok igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 13 fő
köztisztviselő és 1 fő munkaszerződéses munkavállaló illetménye szerepel. A
köztisztviselők részére évi nettó 400 e Ft/fő, a munkaszerződéses munkavállaló
részére évi nettó 200 e Ft cafetéria-juttatást tartalmaz a költségvetés.
A 2024. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Céljuttatás, projektprémium előirányzat terhére vállalható kötelezettség mértéke
6.768 e Ft, melyet egyéni döntés alapján a jegyző hajthat végre.

6. Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit, kiadásait a
polgármesteri hivatal költségvetése nem tartalmaz.

7. Felhalmozási előirányzat informatikai eszköz beszerzést tartalmaz 950 e Ft
összegben. A polgármesteri hivatal fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges
adósságot keletkeztető ügylet megkötése.

8. A polgármesteri hivatal eredeti előirányzataira vonatkozó előirányzat felhasználási
tervét a 4. melléklet tartalmazza.

9. A polgármesteri hivatal költségvetése nem tartalmaz a hivatal által folyósítandó
közvetlen és közvetett támogatásokat.

10. A költségvetésben nem került betervezésre sem általános, sem céltartalék.

11. A polgármesteri hivatal költségvetési egyenlege, azaz működési hiánya 3.447 e Ft.
Az év közben jelentkező költségvetési hiányról, többletről a képviselő-testület dönt.
Finanszírozási célú pénzügyi műveleteket a költségvetés nem tartalmaz, az ezzel
kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület gyakorolja.

12. A polgármesteri hivatal saját bevételének összege 0 Ft.

13.A polgármesteri hivatal fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési
kötelezettsége 0 Ft. Több éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint
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11. Napirendi pont fi
Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megalkotására

Topa Attila bizottság elnöke
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és javasolja a képviselő-
testületnek Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet
elfogadását.

Nagy Ferenc bizottság elnöke
Elmondja, a bizottság informális ülésén a beterjesztett javaslathoz képest javasoltak
módosítást, amely átvezetésre került a bizottság ülésére, amit a bizottság elfogadásra javasol.

Felolvassa a Gazdasági Bizottság véleményét tartalmazó határozat egy részét:
"Bevételi oldalon szerepel az önkormányzat egyes költségvetési kapcsolataiból származó
bevételek összege, melyek a Magyar Államkincstár adatszolgáltatása alapján kerültek
tervezésre. A működési és felhalmozási bevételek a bázis év adatai, valamint a meglévő
szerződések alapján lettek előirányozva.

Kiadási oldalon a személyi jellegű kiadások és az ahhoz kapcsolódó munkáltatót terhelő
járulékok kifizetése a jogszabályi keretek figyelembevételével tervezett.
A dologi kiadások a feladatellátásnak megfelelően kerültek beépítésre, teljesítéskor a
fegyelmezett gazdálkodás és következetes ellenőrzés szükséges.
A javaslat tartalmazza továbbá a Bodajki Polgármesteri Hivatal, a Bodajki Zengő Óvoda —
Mini Bölcsőde, a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár működéséhez való hozzájárulást.
Az egyéb működési célú kiadások ezeken kívül még forrást biztosítanak a tagdíjak
megfizetésére is.
Az ellátottak pénzbeli juttatása, a gyermekétkeztetési előirányzatok a közvetlen (százalékos
arányú) állami támogatással együtt kerültek betervezésre.

A tervezett felhalmozási és felújítási előirányzatok tartalmazzák a rendelettervezetben
részletezett fejlesztéseket, felújításokat. Általános tartalék betervezésre került.
A bevételi és kiadási előirányzatok feladatok szerinti részletezését, felhasználásuk
csoportosítását és ütemezését a költségvetési rendelettervezet mellékletei tartalmazzák.

A költségvetési rendelettervezet az önkormányzat kötelezettségeit, korábbi döntéseit
figyelembe véve szakmailag, számszakilag megalapozottan került előterjesztésre, valamint a
költségvetést és a rendeletalkotást érintő jogszabályok alapján került kidolgozásra.
Az adatokat megvizsgálva megállapítható, hogy a költségvetés biztosítja az önkormányzati
feladatok ellátását, hatékony és fegyelmezett gazdálkodás mellett."

Wurczinger Lóránt polgármester .
Szavazásra teszi fel, aki Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetésről szóló 3/2024.
(II. 14.) önkormányzati rendelete.
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A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

12. Napirendi pont
Javaslat a TOP Plusz — 1.1.1-21 - "A BAK Bodajki Szolgáltató Kft. főzőkonyhájának
modernizációja" című pályázattal kapcsolatos döntésekre

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közbeszerzési szakértői tevékenység ellátásáról szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a közbeszerzési szakértői biztosításával az
ALBENSIS Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 5.715.000 Ft összegért.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közbeszerzési szakértői tevékenység ellátásáról szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a közbeszerzési szakértői biztosításával az
ALBENSIS Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 5.715.000 Ft összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közbeszerzési szakértői tevékenység ellátásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a közbeszerzési szakértői tevékenység
biztosításával az ALBENSIS Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 5.715.000
Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
48/2024. (II. 13.) határozata

közbeszerzési szakértői tevékenység ellátásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a TOP Plusz-I.1.3-21 - "A BAK Bodajki Szolgáltató
Kft. főzőkonyhájának modernizációja" című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési szakértői
tevékenység biztosításával az ALBENSIS Nonprofit Kft.-t (8000 Székesfehérvár, Szent István
tér 9.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 5.715.000 Ft összegért, amelyhez szükséges
összeget a pályázat költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti megbízási szerződést írja
alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a projektmenedzsmenti feladatok ellátásáról szóló határozati javaslat elfogadását
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azzal a kiegészítéssel, hogy a projektmenedzsmenti szolgáltatás biztosításával az ALBENSIS
Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 12.700.000 Ft összegért.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a projektmenedzsmenti feladatok ellátásáról szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a projektmenedzsmenti szolgáltatás biztosításával az ALBENSIS
Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 12.700.000 Ft összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a projektmenedzsmenti feladatok ellátásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a projektmenedzsmenti szolgáltatás
biztosításával az ALBENSIS Nonprofit Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 12.700.000
Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
49/2024. (II. 13.) határozata

projektmenedzsmenti feladatok ellátásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a TOP Plusz-1.1.3-21 - "A BAK Bodajki Szolgáltató
Kft. főzőkonyhájának modernizációja" című pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsmenti
szolgáltatás biztosításával az ALBENSIS Nonprofit Kft.-t (8000 Székesfehérvár, Szent István
tér 9.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 12.700.000 Ft összegért, amelyhez szükséges
összeget a pályázat költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti megbízási szerződést írja
alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a tervező kiválasztásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy az engedélyezési és kiviteli szintű tervdokumentáció elkészítésével a T3
Mérnökiroda Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 18.859.000 Ft összegért.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a tervező kiválasztásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy az engedélyezési és kiviteli szintű tervdokumentáció elkészítésével a T3
Mérnökiroda Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 18.859.000 Ft összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a tervező kiválasztásáról szóló határozati javaslatot elfogadja azzal a
kiegészítéssel, hogy a engedélyezési és kiviteli szintű tervdokumentáció elkészítéséve a T3
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Mérnökiroda Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 18.859.000 Ft összegért, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
50/2024. I. 13.) határozata

tervező kiválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a TOP Plusz-I.1.3-21 - "A BAK Bodajki Szolgáltató
Kft. főzőkonyhájának modernizációja" című pályázathoz kapcsolódó engedélyezési és kiviteli
szintű tervdokumentáció elkészítésével a T3 Mérnökiroda Kft.-t (8000 Székesfehérvár, Alvinci
köz 1.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 18.859.500 Ft összegért, amelyhez szükséges
összeget a pályázat költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

13. Napirendi pont
Javaslat a településkép védelméről szóló rendelet módosítására

Nagy Ferenc képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
településkép védelméről szóló 4/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
a településkép védelméről szóló 4/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a településkép védelméről szóló 4/2018. (III. 28.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 4/2018.
(III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2024. (II. 14.) önkormányzati
rendelete.
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A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

14. Napirendi pont
Javaslat az önkormányzat tulajdonú, behajtási tilalommal érintett közterületekre
gépjárművel történő behajtás engedélyezésének rendjéről szóló rendelet módosítására

Nagy Ferenc képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
az önkormányzati tulajdonú, behajtási tilalommal érintett közterületekre gépjárművel történő
behajtás engedélyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
A Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek
az önkormányzati tulajdonú, behajtási tilalommal érintett közterületekre gépjárművel történő
behajtás engedélyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.
Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzati tulajdonú, behajtási tilalommal érintett
közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 28.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú, behajtási
tilalommal érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésének rendjéről
szóló 1/2015. (I. 28.) önkormányzat rendelet módosításáról szóló 5/2024. (II. 14.)
önkormányzati rendelete.
A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

15. Napirendi pont
Javaslat ingatlan értékesítésére 2.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 258/2023. (X. 31.) határozat megerősítéséről szóló "A" határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az árok lefedésének megtervezését az önkormányzat
nem vállalja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 258/2023. (X. 31.) határozat megerősítéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy az árok lefedésének megtervezését az
önkormányzat nem vállalja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
51/2024. (II. 13.) határozata

a 258/2023. (X. 31.) határozat megerősítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 258/2023. (X. 31.) határozatát megerősíti azzal, hogy
a Bodajk 0249/22 hrsz-ú ingatlan mellékelt térkép szerinti kb. 2382 m? nagyságú területe
vonatkozásában az ingatlan értékbecslését el kívánja végeztetni úgy, hogy a földmérés
költsége (változási vázrajz elkészítése), az úttervező mérnök költsége, a szükséges hatósági
eljárások igazgatási szolgáltatási díja, és egyéb költségek a helyi közút megszüntetésében, az
adásvételi szerződés költsége stb. a leendő vevőt terheli.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

15. Napirendi pont
Javaslat FOXPOST csomagautomata kihelyezésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a GLS csomagszállító tájékoztatása szerint a 2023-ban üzembe helyezett automata
forgalma igen magasnak tekinthető, így a lakossági igényeket figyelembe véve merült fel,
hogy a településen további szolgáltató által üzemeltett csomagautomata kerüljön kihelyezésre,
a megvalósítás érdekében megkeresték a FoxPost csomagszállítást végző céget, az új
automata a meglévő GLS csomagautomata mellé kerülne.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek csomagautomata kihelyezéséről szóló "A" határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek csomagautomata kihelyezéséről szóló "A" határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a csomagautomata kihelyezéséről szóló "A" határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
52/2024. (I. 13.) határozata

csomagautomata kihelyezéséről

A képviselő-testület csomagautomata kihelyezéséről döntött a Bodajk 460/2 hrsz-ú területen,
melynek érdekében bérleti szerződést köt a FoxPost Zrt.-vel (3300 Eger, Maklári út 119., a
továbbiakban: Zrt.) a bérleti szerződés I. számú mellékletében megjelölt terv alapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a
szükséges intézkedést tegye meg, a mellékelt bérleti szerződést a Zrt.-vel írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

;

/ !j a sszege 1.2 k. m. f. .

Wurczinger Lóránt Nagy Csilla
polgármester jegyző

Turi Krisztián
jegyzőkönyv hitelesítő

alpolgármester
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